
ОСНОВНА ШКОЛА МАРКУШИЦА 
Резултати анкете за ученике 5.-8.разреда о досадашњој реализацији 

наставе на даљину 
11.-13.5.2020. 

 
 
 
Анкети је приступило 57 ученика од укупно 61 ученика. 
 
 

1. Напиши своје име и презиме. 

5.разред 6.разред 7.разред 8.разред 

14 / 14 ученика 18/20 ученика 13/14 ученика 12/13 ученика 

 
 
 
2. 
Који уређај користиш за приступ Јамеру и онлајн настави? 
                                                

 

Одговори 5.р. 6.р. 7.р. 8.р. Укупно 

мобител 1 2 1 1 5 

таблет 10 2 7 0 19 

лаптоп 2 7 5 8 22 

компјутер 1 7 0 3 11 

 
 
 
3. 
Уређај који користиш за онлајн наставу доступан је искључиво теби или га 
мораш делити са неким од укућана? 
 

Одговори 5.р. 6.р. 7.р. 8.р. Укупно 

увек је доступан 
искључиво за 
моје потребе 

12 12 12 11 47 

морам га делити 
са братом или 
сестром 

2 6 1 1 10 

то је уређај мојих 
родитеља и није 
ми увек током 
дана доступан 

0 0 0 0 0 

 
 
 



4. 
Колико си самосталан у извршавању својих школских обавеза у техничком 
смислу (знаш се повезати на апликацију Јамер, знаш улазити и излазити у 
виртуалне учионице, знаш лајкати и објављивати одговоре на постављена 
питања од стране учитеља, знаш преузети датотеке које учитељи постављају)? 
 

Одговори 5.р. 6.р. 7.р. 8.р. Укупно 

у потпуности се 
самостално 
сналазим 

7 10 11 10 38 

само понекад ми 
је потребна 
помоћ у 
техничком смислу 
и питам некога 

7 7 2 2 18 

углавном ми је 
потребна нечија 
помоћ јер се не 
сналазим баш 
најбоље 

0 0 0 0 0 

често или готово 
увек требам 
помоћ и морам је 
потражити 

0 1 0 0 1 

 
 
 
5. 
Означи колико времена у просеку ти је потребно УКУПНО ДНЕВНО како би 
испунио своје обавезе у настави на даљину. 
 

Одговори 5.р. 6.р. 7.р. 8.р. Укупно 

мање од 1 
сата 

0 0 1 0 1 

1-2 сата 1 2 3 1 7 

2-3 сата 6 5 6 5 22 

3-4 сата 7 8 3 5 23 

више од 4 
сата 

0 3 0 1 4 

 
 
 
 
 
 
 
 



6. 
Процени колико лако или тешко се ТИ сналазиш у праћењу наставе на 
даљину. 
 

Одговори 5.р. 6.р. 7.р. 8.р. Укупно 

Уопште ми није 
тешко, с 
лакоћом се 
сналазим. 

4 3 4 2 13 

Углавном ми 
није тешко, 
успешно се 
сналазим. 

8 11 5 9 33 

Није ми нити 
лако нити тешко. 

2 4 4 1 11 

Углавном се 
тешко сналазим. 

0 0 0 0 0 

Изузетно ми је 
тешко. 

0 0 0 0 0 

 
 
 
7. 
Означи с којим потешкоћама у праћењу наставе на даљину се ТИ често 
сусрећеш. Шта од наведеног те највише омета у испуњавању обавеза у 
настави на даљину? Можеш означити више одговора. 
 

Одговори 5.р. 6.р. 7.р. 8.р. Укупно 

Лоша или слабија 
интернетска веза. 

6 10 5 10 31 

Укућани ме ометају 
док извршавам 
обавезе. 

1 2 0 1 4 

Ништа ме не омета, 
немам потешкоћа. 

4 7 4 2 17 

Јако ми недостаје 
директна 
комуникација с 
учитељима како бих 
лакше разумео 
градиво. 

10 7 5 1 23 

Још увек се не 
сналазим добро 
самостално у онлајн 
окружењу. 

1 0 0 0 1 

Старији и спорији 
уређај који 

0 2 1 0 3 



користим (мобител, 
таблет, компјутер). 

Немаран сам према 
својим обавезама, 
не организујем се 
добро план рада 
током дана и не 
поштујем задане 
рокове. 

0 0 0 0 0 

 
 
 
 
8. 
Као извор информација о тренутној сируацији везаној уз COVID-19 најчешће 
користиш информације добијене: 
 

Одговори 5.р. 6.р. 7.р. 8.р. Укупно 

са телевизије 8 12 7 9 36 

путем интенета 3 2 3 2 10 

преко друштвених 
мрежа 

0 1 0 1 2 

од родитеља 2 2 3 0 7 

од пријатеља 1 0 0 0 1 

остало 0 1 0 0 1 

 
 
 
 
9. 
Процени за себе колико си био активан и уредно и на време извршавао своје 
обавезе у настави на даљину у претходном периоду (16.3.-8.5.2020.). 
Којом оценом би оценио своју досадашњу активност? 
 

Одговори 5.р. 6.р. 7.р. 8.р. Укупно 

Просечна 
оцена 

4,29 4,22 3,85 4,5 4,22 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



10. 
Означи наставни предмет за који си задовољан сарадњом са учитељем и 
доступности учитеља за помоћ уколико ти затреба. Можеш означити више 
предмета. 
 

Одговори 5.р. 6.р. 7.р. 8.р. Укупно 

српски језик 10 12 12 12 46 

хрватски језик 8 12 10 11 41 

енглески језик 12 14 12 11 49 

ликовна култура 10 12 11 11 44 

музичка култура 9 12 9 10 40 

природа 10 15 / / 25 

биологија / / 10 11 21 

хемија / / 11 10 21 

математика 9 15 10 8 42 

историја 8 17 9 8 42 

географија 11 13 11 10 45 

физика / / 10 11 21 

физичка и 
здравствена култура 

10 
13 9 10 42 

информатика 5 10 6 7 28 

техничка култура 8 14 9 10 41 

немачки језик 8 9 10 7 34 

веронаука 10 14 11 9 44 

ЧОС 9 12 8 8 37 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



11. 
Означи наставни предмет у којем се слабије сналазиш у настави на даљину и 
често ти је потребна помоћ учитеља. Можеш означити више предмета. 
 

Одговори 5.р. 6.р. 7.р. 8.р. Укупно 

српски језик 0 1 0 0 1 

хрватски језик 2 3 0 0 5 

енглески језик 2 3 1 0 6 

ликовна култура 0 1 1 0 2 

музичка култура 0 0 0 0 0 

природа 0 1 / / 1 

биологија / / 0 0 0 

хемија / / 3 2 5 

математика 3 9 6 4 22 

историја 3 1 4 2 10 

географија 0 0 0 0 0 

физика / / 2 1 3 

физичка и 
здравствена култура 

0 
0 0 0 0 

информатика 3 8 3 1 15 

техничка култура 0 0 0 0 0 

немачки језик 1 1 4 1 7 

веронаука 0 0 0 0 0 

ЧОС 0 0 0 0 0 

ниједан 7 5 3 6 21 

 
 
 

 
12. 
Означи у којој мери си задовољан или ниси задовољан организацијом наставе 
на даљину у нашој школи. 
 

Одговори 5.р. 6.р. 7.р. 8.р. Укупно 

У потпуности сам 
задовољан. 

7 
7 8 5 27 

Прилично сам 
задовољан. 

5 
11 4 7 27 

Нити задовољан 
нити незадовољан. 

2 
0 1 0 3 

Прилично сам 
незадовољан. 

0 
0 0 0 0 

У потпуности сам 
незадовољан. 

0 
0 0 0 0 

 
 
 



13. 
Оценом од 1 до 5 оцени колико си задовољан начином на који је онлајн 
настава била организована у нашој школи током периода од 16.3.2020. до 
8.5.2020. 

Одговори 5.р. 6.р. 7.р. 8.р. Укупно 

Просечна 
оцена 

4,43 4,67 4,62 4,83 4,64 

 
 
 
14. 
Напиши поруку за крај. 
 
5.разред 
 

Voleo bi da se vratim u skolu zbog drugara i nastavnika... 

Волио бих се што пре вратим школске клупе. 

Поздрављам своје наставнике и захваљујем се на труду што се труде да нам 
објасне градиво кроз разне апликације,линкове и додатне садржаје!Ово ми је 

једно ново искуство😊 ,у школи ми је лепше али ипак здравље ми је прече. 

Свиђа ми се онлајн настава али ми фале моји другари. 

Јако сам задовољна онлине наставом,Али ми и даље фали школа ,другари , и 
учитељи 

Јако ми недостаје школска клупа и директан контакт с наставницима. 

Боља ми је права школа него вилтуарна, ал штаће кад се мора. 

Углавном је све у реду,редовно пратим наставу.Волио бих да се организује када 
ће се слати задаће (у колико сати.). 

Sve u svemu sam zadovoljan.😊 



Radujem se povratku u školske klupe i daljem radu. 

Једва чекам да се вратимо у школске клупе 🤓, да видимо наставнике и 

другаре!!!👫👬👭 

Ja mislim da imam vise zadace vise nego inace 

Jedva čekam da se vratim u školu. 

ја сам задовољна својим и учитељским радовима,али ипак мислим да би нам 
било лепше у школи. 

 
 

 
6.разред 

Да буде мало мање задаће. 

Nastava na daljinu mi se siđa, ali mi nedostaje prava škola 

Волела бих да се вратимо у школу јер ми је било пуно лакше када смо били 
у школи. 

Све ће бити добро. 

Једва чекам да све ово прође са COVID-19, да се вратимо у школу, фале ми 
наставници и пријатељи. 

Задовољан сам 

Будите здрави ! Поздрав свима!!! 

Онлајн школа ми није одлична али се сналазим, било ми је боље док смо 
ишли у школу. 

Добра ми је школа на даљину. 

Мени је онлајн школа ок, али једва чекам да се поново сви видимо. 

Zadovoljan sam online nasavom. 

Чувајмо своје здравље јер је то највеће богатство. 



Надам се да ће ово што брже проћи и да се сви видимо и поновно се 
вратимо у школске клупе и да се виђамо са пријатељима. 

Желим да се све врати у нормалу, да смо сви здрави и да се брзо вратимо у 
школске клупе. 

Mislim da bi nekada trebali imati malo manje zadataka. 

Zadovoljan sam dosadasnjom nastavom i komunikacijom sa nastavnicima. 

Nadam se da će sledeća školska godina početi normalnom nastavom, a ne 
online. 

Pozdrav 

 
 
 

7.разред 
 

Настава на даљину се досада одлично одвијала и једини проблеми су ми 
утисак да нам одузима више времена и свакако ми недостаје директни 
контакт са учитељима. 

Ja se odlično snalazim u nastavi na daljinu, ali se nadam da ćemo ubrzo sesti u 
školske klupe. 

Nisam zadovoljan sto mi stalno dolaze opomene da nisam izradio zadatke iz 
pojedini predmeta,,,a u pocetku sam imao poteskoca sad sam neke savladao..al 
odradim zadatke oni pisu da nisu dobili.A nemam naviku da kad posaljem 
zadacu moram i pisati poruku.. 

Ја сам са свиме задовољна и мислим да ми добро иде. 

Ове године нема повратка у школске клупе, али већ следеће године да. 
Све ће ово брзо завршити. 

Svidja mi se ovakav nacin nastave, nastavnici su uvek dostupni, ne zadaju 
previse zadace. 

Hvala svim učiteljima koji se trude da nam na što zanimljiviji način prikažu 
lekcije i da nam olakšaju nastavu na daljinu.Posebno hvala nastavnici Nikolini 
koja se neizmerno trudi da nam lepo prezentuje svaku lekciju. 

Волела би да помажемо једни другима са задаћом сада када смо одвојени 
једни од други 



Волео би што пре да се нађем са пријатељима у школи. 

Sve ćemo izdržat 

Zadovoljan sam onlajn nastavom i nastavinici su uvek na raspolaganju. 

Online nastava mi se svidja ali više volim pravu školu. Volim kada s 
nastavnicima mogu uživo komunicirati. 

Тужан сам што не виђам наставнике и другаре 

 
 
 
8.разред 
 

Остани код куће! 

Sve je ovo odlično, ali nema škole i prijatelja. 

Nadam se da ćemo uspeti viditi svoje drugare prije završetaka školske godine. 

Pozdrav svima! 

Čovek živi samo sadašnji trenutak. Sve ostalo ili je već prošlo ili je neizvesno 
hoće li doći. 

Нада се да ће ово што пре проћи и да ћемо се вратити у школске клупе. 

Надам се да це се све ово брзо ресит и да цемо моћнормално ићи у школу 

Sve je super, samo su ponekad neki rokovi problem. 

Nemam nikakvu poruku. Samo da učitelji nastave kao do sada. Sve je super. 

Задовољна сам наставом на даљину иако бих волела да смо у школи јер 
нам је ово задња година у основној школи. 

Treba da se trudimo oko nastave na daljinu jer su to provere i zadaci koje bisml 
radili u školi 

Doviđenja. 

 
 
Анкету и извештај припремила педагогица, Јасмина Степановић. 
 


